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Aprueba IEM sanciones a Partidos Políticos

Morelia, Michoacán; 27 de Enero del 2014.- El Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó procedimientos administrativos en los cuales se impusieron  sanciones a los partidos políticos por diversas causas.   

Entre las conductas acreditadas se encuentran, aperturas de cuentas bancarias, omisión de reportes en informes de propaganda en televisión así como la falta de justificación en el pago de diversos “apoyos económicos” en los ejercicios 2007, 2010 y 2011.

De igual manera, quedo acreditada la falta de justificación en  el destino de erogaciones, reportes extemporáneos de aportaciones recibidas consistentes en espectaculares y faltas a los informes de difusión de propagandas electorales de diversos candidatos.

Tales obligaciones se encuentran establecidas en el Reglamento de Fiscalización del Órgano Administrativo Electoral. 

Los partidos sancionados fueron: Partido de la Revolución Democrática (PRD), Partido Acción Nacional (PAN), Partido Revolucionario Institucional (PRI), Partido del Trabajo (PT) y Partido Nueva Alianza (PNA), por un monto global  de 312 mil 384 pesos con 90 centavos.

Asimismo el Consejo General resolvió el procedimiento administrativo, iniciado con motivo de la vista realizada al IEM por el Secretario Ejecutivo del Instituto Federal Electoral, con motivo de la denuncia presentada por la ciudadana María Memetla Martínez en contra del C. Fausto Vallejo Figueroa, Gobernador Constitucional del Estado, por la supuesta promoción personalizada, derivado de dos publicaciones contratadas en el periódico “reforma” el pasado 13 y 15 de febrero del año 2013. 

Sobre el particular, el Consejo General consideró que en la misma, no se acreditó la violación al artículo 134 de la Constitución General de los Estados Unidos Mexicanos, y menos aún los señalados en el Código Electoral del Estado, toda vez que la difusión de la información denunciada se realizó dentro del término permitido por la norma. 



